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Venezia, 02-11-2020

Nr. ordine 27

Al Sindaco Luigi Brugnaro

e per conoscenza
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capogruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE
 

Oggetto: Situazione odierna di AVM, quale piano industriale?
Tipo di risposta richiesto: scritta

Premesso che:

• il sistema del trasporto pubblico per il comune di Venezia è gestito da AVM, holding del comune di Venezia composta
dalle società Vela e Actv;

• la crisi sopraggiunta per la mancanza di presenze di turisti legata alla pandemia da COVID-19 continua a penalizzare le
categorie economiche della Città in numerosi ambiti;

• fra le aziende che devono affrontare questa preoccupante situazione dovuta al dramma sanitario che stiamo vivendo c'è
sicuramente il sistema del trasporto pubblico locale.

Considerato che:

• nonostante parte delle entrate societarie derivino dalla presenza di turisti, è del tutto evidente che la morfologia della
città imponga la necessità di garantire un servizio adeguato ai bisogni dei cittadini, in particolare nella città insulare,
tenendo conto dei diversi DPCM sia in termini di orari che capienza.

Preso atto che:

• l’Amministrazione comunale e le Aziende partecipate sono costrette a pianificare le attività tenendo conto degli scenari
problematici e delle limitazioni dettate dalla necessità di contenimento della pandemia.

Si interrogano gli Assessori competenti e il Sindaco per conoscere:

• quali siano le condizioni attuali del bilancio di AVM relativamente all’annualità 2020;

• quali siano le ipotesi di piano industriale messe in atto per affrontare questa difficile situazione;

• quali siano le prospettive per i lavoratori e se siano previste per le prossime settimane formule di riduzione delle ore
lavorative;

• se si intenda avviare un piano di confronto con l'intero Consiglio Comunale sul sistema di partecipate di AVM prima di
assumere decisioni che possano mettere in discussione modifiche del servizio o eventuali riduzioni di organico;

• se intende riferire, come auspichiamo, nella Commissione competente in tempo reale, le variazioni dei programmi
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conseguenti a decisioni proprie, regionali o governative;

• se sono previste e quali particolari azioni per implementare la sicurezza dei lavoratori aziendali e dei cittadini trasportati.
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